
Mladi v prometu
V mesecu aprilu so bila izvedena pod pokroviteljstvom Sveta za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Center zaključna
tekmovanja »Kaj veš o prometu« za učence osnovnih in srednjih
šol.

Iz nuje zaradi nenehnega na-
raščanja prometnih nesreč zla-
sti med mladino je vznikoila
že pred leti potreba po siste-
matičnem izobraževanju pro-
metnih udeležencev, zlasti rnla-
dine. Pomembno vlogo so na
tem področju vzgoje odigrali
pred leti ustanovljeni sveti oz.
komisije pri vseh občinaklh
skupščinah.

Ena od oblik • in metod, ki
obouitno prispevajo k uresniče;

vanju preventivruih in izobra-
ževalnih smotrov v prometu so
tudi prometna tekmovanja, ki
so postala že tradicianalna in
kar je tudi zelo pomembno,
dobila obliko najbolj množič-
nih manifestacij med mladino.
Zlasti dobro in urejeno pote-
kajo tekmovanja in vzgoja o
prometu med najmlajšimi, med
osnovnošolsko mladino. Orga
niziran iin množičen raavoj pro-
metne vzgoje pa še ni zajel y
taki meri, kot bi bilo želeti
srednješolske mladine, čeprav
so bili tudi tu storjeni zlasti
v zadnjih dveh letdh veliki ko-
raki najprej.

Tekmovanja potekajo prek
celega leta v. obliki prometne
vzgoje, ki je zlasti v osnovnih
šolah že našla svoje mesto v
učnem programu, na nivoju.
šolskih tekmovanj, kjer se izob-
likujejo ekipe sestavljene iz.
najboljših posameznikov, ki se
udeležujejo občinskega tekmo-
vanja. Na občinskem tekmova- _
nju nastopajo učenci osnovnih
šol raadeljena v dve steupini 5.
in 6. razredov, ter 7. in 8. raz-
redov, ki se ločeno porherijo
v poznavanju prometnih pred-
pisov — reševanju testnih pol,
v spretnostni vožnji s kolesoni
pony na poligonu z ovirami, ter
v ocenjevalni vožnji na poseb-
no opremljenem semaforizdra-
nem poligonu.

V začetku aprila so se po-
merile najboljše ekipe in po-
samezniki osnovnih šol v naši
občini na Oš dr. Jože Potrč,
kjer je Svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu na-
še ofičine s pomočjo šole in
prizadevnih delavcev postavil
oba potrebna poligona za iz-
vedbo tekmovanja. Tekmova-
nja se je udeležilo vseh sedem
asnovnlh šol v naši otočini z
dvema štiričlanskima ekipama
učencev od petih do osmih
razredov.

V skupini nižjih razredov je
bil najboljši Andrej Panjič iz
OŠ Tone čufar, ki je bil brez
kazenskih točk. Najboljšo eki-
po pa je imela šola Toneta
Tomšiča. V skuipini 7 in 8 raz-
redov pa se je najbolje odre-
zal tekmovalec Oš Prule Nal
Kralj. Kot ekipa pa je bila naj-
boljša OŠ dr, J Potrč.

Najboljšim ekipam in posa-
meznikom je izročil diplome o
uvrsbitvi in lepe knjižne nagra-
de predsednik Sveta Jože Klun,
ki je ob tej priliki poudaril
pomembnost takih tekmovanj
ne samo v tekmovalnem mar-
več tudi v vzgojnem in mani-
festativnem pomenu.

V občini Center ' se nahaja
največje število srednjih šol in
dijaških domov. Zato je Svet
že v pričetku letošnjega šol-
skega leta in s pričetkom de-
la v novem mandatu in sesta-
vi v svojem programu in delu
posvetil veliko poaornosti vzgo-
ji in delu s srednješolsko mla-
dino. Tako je bil že v lanskem
letu edini pobudnik v Ljublja-
ni za izpeljavo občinskih tek-
movanj »Kaj veš o prometu«
za mladino srednjih šol. V le-
tošnjem letu pa je na podla-
gi skoraj enoletnih izkušenj v
sklopu komisije za sredinje šo-
le, ki je bila ustanovljena pri
Svetu, pripravil tekmovanje za
srednješolsko mladino. Tekmo-
vanje se odvija po ^ t e m na-
činu, seveda pa je veliko bolj
zahtevno, saj tekmujejo tek-
movalci s kolesi s pomožnim
motorjem, ter na posebnem po->
ligonu.

Oboinskega tekmovanja se
je udeležilo osem srednjih šol
in domov, kl so v naši obči-
ni. V vožnji s Tcalesam je tek-
movalo bkrog dvajsef tekmo-
valcev od katerih so se prvi
štirje uvrstili v ekipo.ki .bo
našo občino zastopala na med-
občinskem tekmovanju, katere
ga organizacijo je za leto 1975
tudd prevzel Svet za preventi-
vo in vzgojo v cestnem pro-
metu občine Center in bo za-
jelo 16 občin ljubljanske regi-
je. Tekmovanje je zajelo prek
sedemdeset udeležencev saj je
organizator omogočil tekmo
vanje tudi tistim, ki niso ime-
li koles s pomožnim motorjem
na ta način, da je organiziral
za te udeležence tekmovanje le
v teoretičnem delu. Vsem so-
delujočdm in najboljšim posa-
meznikom so bila podeljena
priznanja za udeležbo in do-
sežke.

Vsekakor je potrebno omen -
ti tudi veliko pomoč, ki jo nu-
dijo pri izvedbi in pripravah
na prometno vzgojna tekmo
vanja v naši občini inštruktor-
ji AMD, ki jih vodi tov. Kržič-
nik ,in ocenjevailci izpitne ko-
misije pod vodstvom tov. Ha-
ma. Za uspešno izvedbo in po-
tek tekmovanj ima zasluge tu-
di vodstvo Oš dr. J. Potrč, ki
nudi tekmovalcera in udeležei>
cem ustrezne pogoje tekmo
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